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Επίσκεψη συγγενών και πνευματικών τέκνων 
του μακαριστού Μητροπολίτη Καστορίας κυρού 
Γρηγορίου Γ’
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Τις ημέρες αυτές επισκέφτηκαν την Καστοριά συγγενικά 
πρόσωπα και πνευματικά παιδιά του Μακαριστού 
Μητροπολίτου Καστορίας κυρού Γρηγορίου Γ’ 
(Παπουτσόπουλου), από τον Πειραιά και άλλες περιοχές, ώστε 
να προσκυνήσουν το ιερό μνημείο του Μακαριστού και να 
γνωρίσουν και να λάβουν την ευλογία από τον διάδοχό του, 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Καλλίνικο.

Με αφορμή την επίσκεψη αυτή και με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Καλλινίκου, την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Καστοριάς τελέσθηκε ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στο τέλος της 
οποίας τελέσθηκε ιερό Μνημόσυνο στον Μακαριστό Μητροπολίτη Γρηγόριο τον Γ’.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν τα πνευματικά παιδιά του μακαριστού, ο Αρχιμ. π. 
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Συμεών Παπαδόπουλος, υπεύθυνος του Σιναιτικού Μετοχίου Αλεποχωρίου και 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Χριστιανικής Αδελφότητος “Ο 
ΛΥΤΡΩΤΗΣ” της οποίας ιδρυτικό μέλος υπήρξε ο μακαριστός στον Πειραιά, ο 
πρωτοπρ. π. Λεωνίδας Μπάρδος, ο π. Γεώργιος Ανδρεάδης και ο διάκονος π. 
Παντελεήμων Δόνες.

Κατά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος, αναφέρθηκε στον μακαριστό 
προκάτοχό του, ο οποίος, όπως είπε, εχει αφήσει στην Καστοριά μνήμη αγίου 
Ιεράρχου με πολλά πνευματικά χαρίσματα. Επίσης ανέφερε ότι η Ιερά Μητρόπολη 
Καστορίας θα αφιερώσει το έτος 2026 στον μακαριστό Μητροπολίτη, με αφορμή 
την συμπλήρωση τριάντα ετών από την κοίμησή του και θα τον τιμήσει με πολλές 
εκδηλώσεις.

Μετά το μνημόσυνο ο Σεβασμιώτατος τέλεσε ιερό Τρισάγιο επί του μνήματος του 
Μακαριστού Γρηγορίου, παρουσία των εκκλησιασθέντων.

Μετά την θεία Λειτουργία προσφέρθηκε κέρασμα στην αίθουσα Ταβιθά, όπου οι 
εκκλησιασθέντες είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τον Σεβασμιώτατο και να 
του μεταφέρουν αναμνήσεις, εμπειρίες και στίγμές πόύ έζησαν κόντά στον ταπεινό 
αυτό ιεράρχη. Τέλος ο Σεβασμιώτατος τους ξενάγησε στο Επισκοπείο και τους 
προσέφερε συμβολικά δώρα.
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